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①－１　BMI標準値の人の割合

男性　70.0%
女性　72.8%

平成２３年度国保特定健診結果

男性　80.0%
女性　80.0%

男性　72.8%
女性　73.1%

平成２4年度国保特定健診結果

前進
↗

①-2　欠食の割合

20歳代　男性45.0%
20歳代　女性61.5%
30歳代　男性45.5%
30歳代　女性13.9%

平成20年度健康増進アンケート

10%

20歳代　男性54.5%
20歳代　女性31.3%
30歳代　男性33.3%
30歳代　女性22.2%

平成２４年度健康増進アンケート

前進
↗

２０歳代男性
は後退↘

①-3　朝食を食べている児童、生徒の割合 小学校　97.9％
中学校　93.9％
平成２３年度育つ下田の子

100%

小学校　99.3％
中学校　96.4％

平成25年度食育推進計画に関するアンケートより、小学校６年生と中学

３年生を抜粋

前進
↗

①-4　栄養バランスに気を付けている人の割合
48.9%

平成２０年度健康増進アンケート

55%
51.3%

平成２４年度健康増進アンケート

前進
↗

②-1　5歳児のむし歯有病者率 42.8% 40% 35.2%
平成２５年度５歳児歯科調査（県）

達成
↑

②-2　学童期のむし歯多発児率（5本）
（中学3年生）

1%
平成２２年度学校歯科保健調査（県歯科医師会） 0%

3.2%

平成25年度学校歯科保健調査（県歯科医師会）

後退
↘

③　食の安全性に対する知識を持っている割合
66.4%

平成22年　賀茂地域の食に関する実態調査（県）

70%

66.3%

平成24年度健康増進アンケート

維持
→

①-1　食育に関心のある人の割合

70.2%

平成22年賀茂地域の食に関する実態調査（県） 80%
77%

平成24年度健康増進アンケート

前進
↗

①-2　食育計画を作成している幼稚園・保育園・小学
校・中学校の割合

幼稚園100％（4/4校）
保育所100％（6/6園）
小学校100％（7/7校）
中学校50％（2/4校）

平成24年度学校における「食に関する指導」状況調
査（県教育委員会）

100%

幼稚園100％（4/4校）
保育所100％（5/5園）
小学校100％（7/7校）
中学校75％（3/4校）

平成25年度学校における「食に関する指導」状況調査

（県教育委員会）

前進
↗

②-1　農業、林業体験（見学）をする幼稚園・保育所・小
学校・中学校の割合

幼稚園100％（4/4校）
保育所100％（6/6園）
小学校100％（7/7校）
中学校50％（2/4校）

100%

幼稚園100％（4/4校）
保育所100％（7/7園）
小学校100％（7/7校）
中学校25　％（1/4校）

平成25年度食育推進計画に関するアンケート

後退
↘

②-2　水産業体験（見学）をする小学校・中学校の割合
小学校　57.1％（4/7校）
中学校　50％（2/4校）

100%

小学校42.9％（5/7校）
中学校２５％（1/4校）

平成25年度食育推進計画に関するアンケート

後退
↘

③食を調理する機会を持つ ③調理体験を実施している幼稚園・保育所の割合
幼稚園　50％（2/4園）
保育所　100％（6/6園）

100%

幼稚園100％（4/4園）
保育所100％（7/7園）

平成25年度食育推進計画に関するアンケート

達成
↑

①地産地消の推進 ①地場産品を積極的に使用している人の割合 71.9% 80%
79.1%

平成24年度健康増進アンケート

前進
↗

②-1　ふるさと給食（毎月23日）の実施回数
21回

平成23年度ふるさと給食の日（県教育委員会）

50回 49回 前進↗

②-2　学校給食における地場産品を使用する割合
15.4%

平成24年度学校給食栄養報告（県教育委員会）

45% 36.95% 前進↗

サブ目標 評価目標分野 現状値（平成26年度）目標値基準値（平成22年度）指標

下田の食を
だいじに食べる

地域の食材や食文化を知り、活用する
②学校給食における地場産物の活用及
び郷土料理の推進

下田の食で
しあわせ健康ライフ

食を通じた健康づくりを実践する

下田の食に
もっと興味を持つ

食への関心と理解を深める

①望ましい食生活に関する
正しい知識を得て、実行する

①食育に関心を持つ

②農林水産業体験（見学）の機会を持つ
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